



//Власть

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ

Глава государства обязал прокуратуру позаботиться о соблюдении в стране права на труд.

стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

СЕМЬЯ НАЧИНАЕТСЯ С ДОМА

В день празднования так называемого Старого Нового года Евгений Карпов побывал в социальных учреждениях, где воспитываются дети, оставшиеся без попечения родителей.

стр. 1-2>>



//Александра ПАПИНА

ПЕНСИИ РАСТУТ

Забота правительства о самой уязвимой категории граждан страны – пенсионерах приобретает конкретные очертания.

стр. 3>>



//Виталий ЦЫГАНКОВ

ДОВЕРЧИВЫЙ МЕЧТАТЕЛЬ

Нередко то, что мы считаем успехом в жизни, является искусством выбирать.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ЧЕТВЕРГ,
15 января 2009
№ 5
(20678)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

И беда не беда

// В. ЖУРАВЛЕВА

Мои дети, проживающие в доме № 48 по проспекту Ленина, попали в драматическую ситуацию – пожар, и моя внучка, единственная дочь моего сына, была на излечении. Но, слава Богу, вроде бы все пошло на поправку. Я же хочу поблагодарить директора МУП ЖРЭУ №6 А.В. Журавлева (моего однофамильца), который на третий день после пожара дал задание инженеру Л.М. Савиной связаться со мной по телефону (а я бывшая работница этого предприятия с 43-летним стажем – пенсионерка) и узнать о наших проблемах. И как я была удивлена и обрадована, когда к нам в квартиру прислали двух электриков, которые сделали ревизию электропроводки, и в это трудное время, когда каждая копейка на счету на каждом предприятии, нам выделили значительную сумму наличных денег, которые пошли на лечение внучки. Также был предоставлен и автомобиль «Газель» для вывоза вещей. А я ведь живу отдельно от детей, в Правобережном районе.

С приходом А.В. Журавлева в нашем ЖРЭУ №6 организовали совет ветеранов и проводят эффективную, нужную работу. А.В. Журавлев – молодой, умный, уважаемый начальник. Если в городе в любой организации, в бизнесе, в любой частной компании будут такие руководители, будет легче жить, так как основные бытовые, человеческие вопросы будут решаться на местах.

Еще раз большое спасибо администрации ЖРЭУ №6 и лично директору А.В. Журавлеву за человеческое отношение к обыкновенному пенсионеру. Вот с таким руководителем запросто можно идти в разведку!

Семья начинается с дома



Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

В день празднования так называемого Старого Нового года Евгений Карпов побывал в социальных учреждениях, где воспитываются дети, оставшиеся без попечения родителей.

Повод для такого прихода появился еще в канун новогодних каникул, но был настолько солидным, что мешать предпраздничную круговорот и внушительный визит не решились. Накануне наступления нового года профессиональные успехи двух учреждений – детского дома №2 и школы-интерната «Семья» – получили высокую оценку на региональном уровне, а детский дом №3, опередив социальные учреждения, получил лицензию на осуществление медицинской деятельности и стал первым в области в сфере обеспечения безопасности и здоровьесбережения воспитанников.

Надежда на семью

На сегодняшний день в детском доме № 3 живут 80 ребятшек: от трех до 18 лет. В доме постоянно функционирует семь семей, своеобразное формирование, созданное по родственному принципу – большинство ре-

бят в семьях являются братьями и сестрами. Эта система позволяет не разделять ребят по возрастным группам, а дать им возможность жить и учиться вместе, тем самым хотя бы чуточку воссоздать бытовые отношения и ощутить семейные ценности. Ведь одним из приоритетных направлений сотрудников детского дома считают установление родственных связей воспитанников и передачу их на воспитание в семьи. За пять лет существования учреждения удалось передать на воспитание 22 ребенка. Кому-то эта цифра может показаться не слишком внушительной, однако стоит задуматься, что за этим, казалось бы, невеликим числом стоят судьбы двух десятков малышей, у которых теперь есть любящие мамы и папы, и шанс начать жизнь заново.

Впрочем, и для тех ребят, которым пока еще не подыскали заботливых родителей, делается немало – и это не просто слова. К новогодним праздникам в социальном учреждении отремонтировали большую часть помещений, оснастили здание дорогостоящим противопожарным и охранным оборудованием. Открыли медицинский блок. Теперь надобность в посещении специализированных лечебных центров отпала, любого воспитанника медки детского дома поднимут на ноги сами. Для этого в арсенале врачей есть кабинет водолечения, фитобар, процедурный кабинет, изолятор, кабинет физиотерапевтического лечения.

Модель воспитательной системы детского дома заинтересует любого педагога, работающего в социальной сфере. Концептуальная программа разработана воспитателями учреждения, ими же опробована и внедрена. Ребята с удовольствием участвуют в программных мероприятиях системы «Я – гражданин». Даже самые маленькие воспитанники с радостью идут на конкурсы и состязания в детском доме, а те, кто постарше, давно заявили о себе на городских и областных турнирах. Вот и в день визита главы города ребята подготовили музыкальное поздравление: квартет младших воспитанников исполнил новогоднюю песню. Евгений Карпов не остался в долгу: ребятам он вручил DVD-проигрыватель и пожелал дальнейших творческих удач. В завершение мэр вручил директору детского дома Юлии Морозовой, недавно отметившей 25-летие работы в социальной сфере, благодарственную грамоту и цветы.

Дом, где согреваются сердца

С нетерпением ждали воспитанники детского дома № 2 приезда Евгения Карпова. Ребятам хотелось показать и рассказать градоначальнику очень многое. Начали они с поздравлений со Старым Новым годом, а для того, чтобы посещение их дома запомнилось, участники команды КВН «Белые вороны» выступили с десятиминутной «визитной карточкой».

стр. 2>>

Новости

Отдыхать хорошо

Праздники закончились, но впереди новые.

В целях рационального использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней Правительство РФ продлило нам новогодние каникулы. По другим праздничным и выходным дням пока решение не принято. Но в соответствии со статьей 112 Трудового кодекса можно ожидать, что отдыхать мы будем с 21 по 23 февраля (суббота, воскресенье и понедельник, на который приходится праздник). Международный женский день можно будет праздновать тоже три дня – с 7 по 9 марта. В мае россияне смогут дважды отдохнуть по три дня – с 1 по 3 мая и с 9 по 11 мая, в июне (День независимости России) – тоже, с 12 по 14 июня. А День народного единства, 4 ноября, будем отмечать в среду.

Путевка для сталевара

Магнитка оплатит оздоровление металлургов.

В декабре прошлого года руководство и профсоюзный комитет ОАО «ММК» приняли совместное решение о предоставлении работникам комбината и дочерних обществ бесплатных путевок на лечение в санаторий «Металлурги» в Ессентуках. Работникам комбината и дочерних обществ 21 день проживания, лечения и питания в «Металлурге» обойдется даром, для любого из членов семьи стоимость путевки составит 50 процентов, а за ребенка в возрасте до 13 лет придется заплатить и того меньше – всего 30 процентов.

О Магнитке не забывает

Ляля Асадуллина приглашает прогуляться «Пешком по радуге».

Персональная выставка акварелей и пастелей Ляли Асадуллиной под этим названием открылась в уфимской галерее народного искусства «Урал». Тематика произведений художницы простирается от реалистических мотивов до эзотерических и символических. Последние, посвященные радуге, в ее философском и метафизическом плане, и заняли главное место на выставке. Ляля Асадуллина окончила художественно-графический факультет Магнитогорского педагогического института, почти двадцать лет проработала в художественной школе.

Планы компаний не совпадают?

Планы компаний по смещению сроков реализации инвестпроектов из-за экономического кризиса могут обернуться для них дополнительными расходами.

Связано это со срывами контрактов с поставщиками. Большинство металлургов и нефтяников уверяют, что урегулируют отношения с контрагентами. Однако компания «Русал», которая отсрочила запуск Тайшетского алюминиевого завода, уже получила от партнеров иски почти на пять миллионов долларов. С аналогичными проблемами могут столкнуться и остальные металлурги, а также компании из других отраслей, многие из которых объявили о замораживании строительства объектов, которые планировалось запустить в ближайшие один-два года.

Совет дня. Разное

В гараже зачастую скапливается немало старых вещей, которые можно разумно использовать. Так, в пустую катушку от сварочной проволоки «Кемпи» можно встроить электророзетку. Получится отличный переносной удлинитель. В тех случаях, когда нужен отвес (при ремонте автомобиля, регулировке подвески и пр.), его легко изготовить, подвесив на нить из боковой электрод обычной свечи. Перемещая нить по электроду, несложно добиться вертикального положения свечи.

Погода

Облачная погода, местами сильный снег, метели.
Ветер: восточный, 6–11 м/с,
Температура: ночь –8°–13°,
при прояснении до –18°,
день –5°–10°.

16 ЯНВАРЯ
Магнитные бури в январе: 16, 22, 27, 31

Актуально

Будущее ММК

На Магнитогорском металлургическом комбинате создана рабочая группа, которая занимается разработкой новых видов продукции и взаимодействием с потребителями.

Работа организована по направлениям производства конструкционных сталей, горячекатаного и холоднокатаного листа, листа покрытиями. Есть несколько причин, побудивших руководство ММК к активизации такой работы, ведущей на предприятии на постоянной основе. Они связаны, прежде всего, с внедрением передовых технологий, с запуском новых инвестиционных объектов.

В состав рабочей группы вошли специалисты центральной лаборатории комбината, управления производства, маркетинга, конъюнктуры рынка, технического управления, специалисты по стратегическому развитию, контролю качества, руководители наиболее важных структурных подразделений, производящих конечную продукцию, а также ученые МГТУ, Гипромеца, ИТЦ «Аусфер».

Основной задачей для рабочей группы является использование уже имеющегося инженерного потенциала ОАО «ММК», а также возможностей нового оборудования комбината для максимального удовлетворения растущих потребностей потребителей продукции металлургов. Улучшение ее качества, уменьшение затрат на производство позволят укрепить позиции ММК в сегменте качественных конструкционных, трубных и автосталей. Один из деловых семинаров в рамках деятельности рабочей группы провел специалист в области металловедения профессор Питсбургского университета Энтони Де Ардо. Он поделился практическим опытом налаживания производства высокосложных сталей в ведущих металлургических компаниях мира, а также результатами работ по совершенствованию технологии изготовления сталей для магистральных газопроводов, холоднокатаных сталей, IP-сталей для автомобильной промышленности. Консолидация усилий производственных подразделений, инженерных, сбытовых и снабженческих служб позволит ОАО «ММК» увеличить сортамент высокотехнологичной продукции с высокой добавленной стоимостью.

Горожанин, торопись - на "Магнитку" подпишись!

ПОДПИСКА ЗА МИНУТУ

Чтобы получать газету "Магнитогорский рабочий" достаточно позвонить по телефонам 37-13-85 и 37-13-91 по вашему звонку вам принесут подписную квитанцию на дом

стоимость годового комплекта:

для юридических лиц - 1200 рублей;
для горожан (без официальных документов) - 780 рублей;

Для пенсионеров предусмотрена подписка на льготных условиях - стоимость годового комплекта "МР" (без пакета официальных документов) - 550 рублей

Оформить подписку можно и лично в редакции газеты по адресу: пр. К.Маркса, 69/1.

По городу

Будь в курсе, абитуриент!

Сегодня в МаГУ состоится конференция для родителей выпускников школ 2009 года и потенциальных абитуриентов.

Гостям расскажут об изменениях в порядке приема в вузы в этом году, а также об организационных формах подготовки к сдаче ЕГЭ по иностранным языкам на безвозмездной основе.

Принцип шеститочия

Когда руки заменяют глаза.

В дни новогодних каникул в Магнитогорском подразделении Всероссийского общества слепых прошел конкурс чтецов по системе Брайля...

Смотри на собеседника

МТС объявил о запуске сети 3G в нашем городе.

Абоненты МТС, находясь в зоне действия сетей 3G, смогут воспользоваться такими инновационными сервисами, как видеозвонок и высокоскоростной доступ в Интернет.

Для уверенного развития

Банки города смогут участвовать в деятельности фонда поручительства.

Региональный Фонд поручительства для кредитования малого бизнеса планирует зарегистрировать в феврале.

Внимание содержанию

Потребителям города стоит быть осторожнее в выборе интимной косметики.

Специалисты Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека обнаружили в некоторых аптечных учреждениях и торговой сети области опасные для здоровья средства интимной гигиены.

Рекордное количество ДТП

За сутки 12 января на территории города Магнитогорска зарегистрировано 91 дорожно-транспортное происшествие.

Сотрудниками Госавтоинспекции было выявлено 397 административных правонарушений в области дорожного движения, совершенных водителями, и 118 правонарушений, совершенных пешеходами.

С рапирой надежнее?

Магнитогорские фехтовальщики отменили Рождество с рапирой.

Юные дартсмены из Магнитогорска, Екатеринбург, Самары и столицы Башкирии встретились на «Рождественском турнире» в Уфе.

Власть

Дополнительные полномочия

Глава государства обязал прокуратуру позаботиться о соблюдении в стране права на труд.

На встрече с генеральным прокурором страны президент сообщил, что направил в Государственную Думу законопроект, наделяющий ГПРФ дополнительными полномочиями.

Подписанный президентом документ изменит ст. 45 ГПК РФ, предоставляя право прокурору обратиться в суд с заявлением в защиту социальных прав граждан.

Инициативу главы государства Юрий Чайка

полностью одобрил, поскольку законопроект в случае его принятия даст возможность прокурорским работникам более весомо бороться с нарушениями закона по обеспечению прав граждан.

Озабоченность проблемой безработицы проявил и глава правительства. «В первую очередь будем пристально отслеживать ситуацию на рынке труда.

Бывший глава экономического управления президента Антон Данилов-Данильян, ныне председатель комитета по инвестиционной политике Торгово-промышленной палаты, уверен – это самый простой путь справиться с нарастающими тенденциями безработицы.

Наша правоприменительная практика зачастую расходится с соответствующими законодательными установками.

здоровления, которым сопровождается каждый кризис».

Удивление вызвала апелляция власти к силам викария независимого политика Владимира Рыжкова: «В других странах такими вещами государство не занимается.

История привлечения силовиков для разрешения экономических вопросов в России давняя, считает директор Института проблем глобализации Михаил Делягин: «Привычка использовать Генпрокуратуру как основной инструмент экономического регулирования идет со времен разборок с Гусинским».



кодес. Нужно создавать новые рабочие места. В условиях депрессии неизвестно, что нужно производить, чтобы все купили, поэтому нужны общественные работы.

Тема дня

Семья начинается с дома

<<стр. 1

После выступления глава города признался воспитанникам, что очень любит игры Клуба, но не по телевизору увидел зрелище впервые.



замечательных детей, помогать им менять их жизнь. Я вправе гордиться и тем, что есть такие талантливые дети, такой детский дом.

Разговор по душам

Похвалили успехами в социальной сфере и в школе-интернате «Семья». Здесь живут ребята, большинство из которых являются так называемыми социальными сиротами.

занять делом, увлечь. Для этих целей в интернете работают с десятком кружков по интересам: швейная мастерская, патристический клуб «Каскад», кукольный и музыкальный театр «Маленький принц».

Будьте бдительны

Телефонные мошенники

//Григорий СУСАРИН, пресс-служба УВД г. Магнитогорска В прошедшие празднично-выходные дни горожане вновь столкнулись с уже известной мошеннической комбинацией, связанной с телефонными звонками.

Со слов потерпевших, им на домашний телефон звонили неизвестные мужчины и, пользуясь шумовыми помехами, выдавали себя за родственников, как правило, сына или внука, попавших в беду.

Мошенники отработали новую тактику получения денег таким образом, чтобы не оказаться задержанными сотрудниками правоохранительных органов.

попал в ДТП. Чтобы избежать неприятностей, необходимы 30 тысяч рублей. Женщину попросили перечислить деньги через электронную услугу «Блиц-перевод» в один из городов Сибири.

В ряде случаев мошенники использовали иную тактику получения денег. Они звонили диспетчерам такси и просили таксистов заехать по указанным адресам, получить деньги и затем часть суммы через электронные терминалы перечислить на абонентский номер сотового телефона.

Сейчас проводятся необходимые оперативно-розыскные мероприятия по установлению личности всех участников мошеннической комбинации.



без всякой системы обзванивают десятки телефонные номера, надеясь, что на мошенническую «удочку» еще и еще раз попадутся доверчивые граждане.

Новости

Деловой визит

Заместитель полномочного представителя президента России в УрФО Сергей Дегтярь посетил Челябинский металлургический комбинат.

В ходе визита обсуждались вопросы реализации антикризисной программы президента на предприятиях Челябинской области.

Помочь вы не только можете, но и просто обязаны. Главная ваша задача, кроме конечно же учебы – не создавать взрослых лишних проблем.

Поздравив ребят с праздниками, глава вручил руководителю школы-интерната Сергею Анатолевичу Ефременкову благодарственное письмо.

Долой барьеры

В Челябинской области разрабатывается программа по проведению административной реформы.

Губернатор Челябинской области Петр Сумин подписал распоряжение о создании рабочей группы для разработки областной целевой программы по проведению административной реформы в 2009-2010 годах.

Век воли не видеть...

Южноуралец получил 25 лет за убийство и изнасилование.

Как сообщили в пресс-службе прокуратуры Челябинской области, ранее судимый Константин Радулов, не успев вернуться из мест лишения свободы, вновь совершил тяжкое преступление.

Footer containing contact information for the news service, including names like Алексей Тюплин, Ольга Балабанова, Анатолий Мельников, and Валентина Сердитова, along with phone numbers and email addresses.

Новое поколение

Доверчивый мечтатель

//Виталий ЦЫГАНКОВ

Нередко то, что мы считаем успехом в жизни, является искусством выбирать.

Помнится, лет шесть назад пришел в редакцию скромный девятиклассник, попросил оценить его стихи. Там, в тетрадке, среди «полуфабрикатов» и мальчишеского шурбура я нашел несколько очень мастеровитых вещей. Через неделю одно из тех стихотворений Алексея Макарова было опубликовано в литературной подборке «Магнитогорского рабочего». Затем Алеша так же внезапно исчез из поля моего зрения.

Позже мы встретились с ним уже в стенах вуза, но о стихах он больше не вспоминал, с головой ушел в учебу. На мой же вопрос о творчестве ответил, что продолжает писать только «для себя», осознав, что настоящим мастером пера не станет. Редкая самооценка, далеко не всем присущая. А

мне до сих пор кажется, что задатки у этого парня большие...

Хотя как знать. Возможно, по большому счету, Леша и прав, если он нашел свое истинное призвание в чем-то другом. Сосредоточился на этом главном, последовательно шагая в нужном направлении, уже большой дар. Судите сами.

Страстный книголюб, он еще в начальной школе штудировал серьезные словари и справочники, а позднее «заболел» исторической литературой. В девятом классе Алеша для себя точно решил, что поступать будет только на истфак МаГУ, целенаправленно готовился к этому. Школу он закончил с серебряной медалью, попутно успев стать призером региональной олимпиады по истории среди одиннадцатиклассников. Да и Единый госэкзамен по истории сдал просто блестяще.

Поэтому с зачислением в вуз у него проблем не было. Здесь уже с первого курса активно включился в деятельность факультетского



научного студенческого общества, а недавно и возглавил его. В исторических изысканиях Алексей выглядит опять же не по годам основательным. Его специализация — краеведение. О Магнитке 1930-х годов он пишет и свои курсовые работы, две из которых (в 2007 и 2008 гг.) были отмечены грантами правительства Челябинской области. Дважды участвовал в

финале Всероссийской студенческой олимпиады по истории, где в нынешнем году занял второе место в своей секции.

Кстати, за все годы учебы в МаГУ в его зачетке не было ни одной «четверки», благодаря чему Алексей был ректорским стипендиатом, а недавно стал еще и губернаторским.

Но главным своим достижением на сегодня сам Макаров считает то, что уже второй год умудряется совмещать учебу с работой учителем истории и общественности в школе № 49. Где, кстати, его очень ценят. Романтик в душе, Алеша мечтает о возрождении престижа российской школы и роли учителя в ней. Он надеется доказать личным примером, что мужчинам в школе самое место.

Тага к науке влечет Алексея и в аспирантуру. Пока наш герой в раздумьях, в поиске. Но, уверен, выбор он в итоге сделает правильный.

P.S. Предлагаем вниманию читателей одно из ранних стихотворений Алексея Макарова.

Жизнь – будто бы железная дорога
С неведомым маршрутом в никуда.
Кому-то мчат по ней совсем немного,
Другим – тащиться долгие года.

А мне куда милей порыв экспресса,
Чем одурь сонных пригородных трасс,
Чтоб жить «с опережением прогресса»,
Поскольку жизнь дается только раз.

Пусть даже высший стрелочник беспечно
Забудет где-то стрелки развести,
А значит, столкновение со встречным
Грозит мне катастрофою в пути –

Уж лучше так, чем списанной дрезиной
Скрипеть всю жизнь под рельсов перестук
И видеть божий мир сплошной трайной,
Признав тщету своих былых потуг ...

Увы, напрасен был мой вечный поиск
В мечтах счастливым вытануть билет.
И убыл тот заветный скорый поезд
– Глядь, а его уже простыл и след!

Но слышал я, что сразу за вокзалом
Экспресс на круче сбрасывает ход ...
И мчится вслед ему, бежит по шпалам
Доверчивый мечтатель Дон-Кихот.

С благодарностью

В НОВЫЙ ГОД – С ДОБРЫМИ ДЕЛАМИ

Настроение – отличное!

//Благодарные пациенты

Когда к людям наряду со здоровьем возвращается и душевное равновесие, это дорогого стоит. В связи с этим хочется от всей души поблагодарить весь коллектив медицинского центра «Настроение», и особенно заслуженного врача России А. А. Беликова и Е. Л. Донскову, за чуткость, заботу, внимание, высокий профессионализм и пожелать им доброго здоровья, благополучия и процветания.

Низкий вам поклон!

//А.ГРИГОРЬЕВА

Хочу через газету выразить мою искреннюю благодарность Тамаре Яковлевне Жарковой, помощнику депутата В.М.Щербакова. Это человек с добрым сердцем и бескорыстным характером, неравнодушный к чужой беде. Мои знакомые уже обратились к Тамаре Яковлевне и посоветовали обратиться и мне. Я была очень тронута отзывчивостью этого человека – в наше нелегкое время это большая редкость. И, конечно, хочу поблагодарить депутата Михаила Владимировича Щербакова. Благодаря этим людям я смогла пройти необходимое медицинское обследование. Низкий вам поклон, доброго здоровья, успехов в служении людям!

Подарки к Рождеству

//Администрация МОУ «СКШИ ДСДОР»

В рамках рождественской новогодней акции, учрежденной журналистами «АиФ» и членами общественной организации «Молодая гвардия», была проведена фотосессия детей-сирот МОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с отклонениями в развитии». Медальонами с фотографиями детей и их новогодними пожеланиями были украшены елки в городских торговых центрах.

6 января в Доме кино «Современник» для детей-сирот было организовано новогоднее представление со Снегурочкой и Дедом Морозом. Снегурочка в великолепном исполнении Натальи Сергеевны Игнатьевой провела у елки конкурс стихов и викторину о Новом годе. Викторина была продолжена в кинозале, где Дед Мороз и Снегурочка вручали новогодние сувениры и сладкие призы за правильные ответы.

Благодаря директорам Дома кино «Современник» Андрею Васильевичу Старкову и Виталию Васильевичу Старкову, их сотрудникам, а также членам общественной организации «Молодая гвардия», студентам профкома МГТУ, дети-сироты перед киносеансом получили подарки о которых они писали под своими фотографиями: фотоаппараты, плееры, магнитофон, сотовый телефон, развивающие игры, кукольные наборы, наборы детской косметики, коньки и хоккейную форму, машины с дистанционным управлением, мягкие игрушки, пазлы.

Дети-сироты нашего учреждения на протяжении уже нескольких лет – частые гости Дома кино «Современник» в выходные и каникулярные дни.

Администрация МОУ «СКШИ ДСДОР» выражает глубокую благодарность всему коллективу Дома кино «Современник», членам общественной организации «Молодая гвардия», студентам профкома МГТУ за заботу и внимание к детям-сиротам.

Спорт

Турнир сильнейших

//Юрий БУРКАТОВСКИЙ

Нынешний чемпионат области по настольному теннису в Магнитогорске прошел не совсем обычно.

Дело в том, что сроки проведения соревнований дважды отодвигались из-за изменений в календаре Федерации настольного тенниса России. И проведение турнира в последние дни уходящего года сказалось на количестве участников. Их прибыло значительно меньше, чем предполагалось. К тому же ряд команд из-за нехватки средств отказался от участия в чемпионате.

Между тем все сильнейшие теннисисты на турнир прибыли, за исключением мастера спорта Андрея Букина (Челябинск), который был задержан в соревнованиях клуба Екатеринбург, и мастера спорта Марины Власенко. Она, участвуя в клубном чемпионате России в составе «Металлурга-Олимпик» (Магнитогорск), поехала в учебно-тренировочный лагерь в Ульяновске.

Неожиданностей в чемпионате не произошло. Результаты оказались предсказуемыми. В командных соревнованиях среди мужчин победила сборная Челябинска, у женщин первое место заняла команда Магнитогорска. Чемпионом области среди мужчин стал Константин Попов, у женщин – Екатерина Мызгина (оба

– Челябинск). Правда, в финальном поединке объективно сильнее была магнитогорская теннисистка Екатерина Маслякова, но в упорной борьбе Мызгина вырвала победу со счетом 3:2. В мужском парном разряде не было равных челябинцам К.Попову – Д.Сдобнову, в женской паре победили Е.Маслякова – О.Лукина (Магнитогорск). Среди смешанных пар первое место заняли Д.Сдобнов – Е.Мызгина (Челябинск).

Принципиальным на этот раз был вопрос комплектования сборных команд Челябинской области на чемпионат Уральского федерального округа. Если раньше команды формировались в последний момент перед состязаниями и субъективные моменты играли большую роль, то на этот раз в сборную вошли только сильнейшие игроки по итогам участия в областном чемпионате. Кстати, в составе сборной области – магнитогорцы Алексей Буравцов, Екатерина Маслякова и Маргарита Сибгатуллина.

Чемпионат Урала также состоится в нашем городе 21–25 января в специализированном комплексе настольного тенниса Центрального стадиона. Сюда съедутся все сильнейшие мастера малой ракетки Уральского региона. Ожидается жаркая по накалу борьба – будут разыгрываться путевки на финал чемпионата России.

С игрой в запасе



//Артур ИВАННИКОВ

Уверенной победой Магнитки над ЦСКА завершилась их игра в Москве.

В середине декабря также на своем льду армейцы Быкова не оставили магнитогорцам шансов, однако за месяц команда Белоусова заметно прибавила в игре, и в этот вторник красно-белые показали совершенно безубыток хоккей в нападении, уступив голами 0:3.

Накануне стало известно, что «Металлург» расстался с защитником

Карелом Пиларжем и форвардом Алексеем Симачковым, который, к слову, перешел в ЦСКА. Правда, в матче против Магнитки он участия не принимал, но сможет сыграть за свою новую команду 17 января. Магнитогорцы прилетели в Москву в сильнейшем составе. В строй вернулся капитан Виталий Атюшов. За день до игры он, а также другие «звезды» «Металлурга» провели мастер-класс для воспитанников местной хоккейной школы. На следующий день подобные «нарачужения» принимали уже хоккеисты ЦСКА.

Можно сказать, что встреча далась магнитогорцам легко. По сути, это был матч за шесть очков или, проще говоря, лидерство в дивизионе Тарасова. Так что не случайно на трибунах собралось немало известных персон, включая вице-преьера Сергея Иванова, начальника «большого» ЦСКА Сергея Куценко, а также бывшего босса профсоюза НХЛ и советника президента и правления КХЛ Боба Гуденау. Перед игрой армейский клуб чествовал двух своих легендарных игроков – Владимира Лутченко и Юрия Блинова, в январе отметивших 60-летний юбилей. Тем не менее праздник на льду для ветеранов устроили гости.

Первая шайба в сетке хозяев побывала уже на 6-й минуте: Чистов выдал пас из-за ворот на пятячок Хлыстову, и тот броском в «девятку» не оставил шансов Барулину – 0:1. Во втором периоде похожая комбинация, находясь в большинстве, разыграло звено Кайгоро-

Чемпионат КХЛ №42. ЦСКА (Москва) – Metallurg (Магнитогорск) – 0:3 (0:1, 0:1, 0:1).

13 января 2009 года. Москва. ЛСК ЦСКА. 4100 зрителей. Судьи: Карабанов и Равадин (оба – Москва). Голы: 0:1 Хлыстов 5 (Чистов, Заварухин, 5:29), 0:2 Платонов 11 (Кайгородов, Бируков, 33:37, 6.), 0:3 Марк 28 (58:59, буллит). Вратари: Барулин – Проскураков. Штраф: 16 – 14. Большинство: 6 (0) – 7 (1). Броски: 27 (8+12+7) – 28 (9+8+11).

Компетентно

Пенсии растут

//Александра ПАШИНА

Забота правительства о самой уязвимой категории граждан страны – пенсионерах приобретает конкретные очертания.

К 2020 году средняя пенсия должна составлять около 40 процентов от зарплат россиян, а к концу 2009 года поставлена задача увеличить средний размер социальной пенсии до уровня не ниже прожиточного минимума пенсионера.

Государственная Дума РФ приняла поправки в отдельные законодательные акты по повышению уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан, включая пенсионеров.

Как это выглядит практически, комментирует заместитель начальника городского пенсионного фонда по Орджоникидзевскому району Любовь Ивановна ШТЕЙН.

Об увеличении пенсий в 2009 году

В соответствии с законодательством планируется увеличение базовой части трудовой пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца с 1 марта 2009 года до 1950 руб., а с 1 декабря – до 2460 руб. Это повышение позволит размеру социальной пенсии к концу 2009 года достигнуть прожиточного минимума пенсионера.

Для пенсионеров, которые достигли возраста 80 лет или являются инвалидами с ограниченными способностями, размер базовой части трудовой пенсии по старости с 1 марта 2009 года устанавливается в сумме 3900 руб. в месяц, с 1 декабря 2009 года – 4920 руб.

Кроме того, по законопроекту размеры базовой части трудовой пенсии по старости и по инвалидности лицам, у которых на иждивении находятся нетрудоспособные члены семьи, будут

с 1 марта 2009 года устанавливаться в повышенных размерах в зависимости от количества таких членов семьи (от одного до трех). На каждого иждивенца базовая часть пенсии будет увеличена с 1 марта 2009 года на 650 руб., а с 1 декабря – на 820 руб.

Предполагается и повышение размеров ежемесячных денежных выплат, которые предоставляются «чернобыльцам», ветеранам, инвалидам, Героям РФ, Героям Социалистического Труда, полным кавалерам орденов Славы на 8,5 процента.

С 1 апреля предполагается индексация страховой части пенсии на 15,6 процента.

О наборе социальных услуг

В 2009 году планируется повысить размеры сумм, направляемых на оплату стоимости набора социальных услуг, с 567 до 615 руб.

Упрощается процедура отказа от набора социальных услуг в пользу получения денежного эквивалента. Льготникам будет достаточно единожды подать заявление об отказе от льгот в натуральном виде (получение лекарств, бесплатный проезд и другие). Необходимость ежегодно подтверждать свое решение отпадает. Заявление об отказе будет иметь силу до того момента, пока получатель не согласится на льготы. Только тогда ему придется прийти с заявлением в районное управление Пенсионного фонда России.

О расширении перечня периодов, засчитывающихся в трудовой стаж

Федеральным законом от 22.07.2008г. № 146-ФЗ внесены изменения в ФЗ от

17.12.2001 г. № 173 «О трудовых пенсиях» о расширении перечня периодов, засчитываемых в страховую стаж следующего содержания:

период проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе с супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудиться, но не более пяти лет в общей сложности;

период проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации, постоянные представительства Российской Федерации при международных организациях, торговых представительства Российской Федерации в иностранных государствах, представительства федеральных органов исполнительной власти, государственных органов при федеральных органах исполнительной власти либо в качестве представителей этих органов за рубежом, а также в представительства государственных учреждений Российской Федерации (государственных органов и государственных учреждений СССР) за границей и международные организации, перечень которых утверждается правительством Российской Федерации, и не более пяти лет в общей сложности (перечень международных организаций, супругам работников которых при установлении трудовых пенсий в страховой стаж засчитывается период проживания за границей, утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.11.2008 г. № 885);

период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим 80-летнего возраста. При назначении трудовых пенсий с



01.01.2009 года исчисление трудового стажа, требуемого для приобретения права на трудовую пенсию, производится с учетом вышеперечисленных периодов.

Перерасчет страховой части ранее установленных пенсий производится с 01.01.2009 г. по заявлению, поданному гражданином в период с 01.01.2009 г. по 31.12.2009 г. включительно в территориальный орган Пенсионного фонда по месту его жительства.

Пример: заявление о перерасчете принято 20.07.2009 г. (срок перерасчета с 01.01.2009 г.). При пропуске указанного срока перерасчет страховой части трудовой пенсии производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера о перерасчете размера трудовой пенсии (пример: заявление подано 15.01.2010г., срок перерасчета с 1.02.2010 г.).

О материальном (семейном) капитале

Федеральным законом от 25.12.2008г. № 288-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных

мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» предусмотрено право на получение средств материального (семейного) капитала (МСК), основного долга и уплаты процентов по взятым до 31 декабря 2010 года кредитам или займам, независимо от даты рождения ребенка.

Средства материального (семейного) капитала могут направляться:

- 1) на оплату приобретаемого (строящегося) жилого помещения;
- 2) в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве;
- 3) на оплату строительства индивидуального жилого дома;
- 4) в качестве платежа в счет уплаты вступительного взноса и (или) паевого взноса жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива;
- 5) на уплату первоначального взноса при получении кредита или займа, в том числе ипотечного, на приобретение или строительство жилья;
- 6) на погашение основного долга

и уплату процентов по кредитам или займам, в том числе ипотечным, на приобретение или строительство жилья (за исключением штрафов, комиссий, пеней за просрочку исполнения обязательств по указанным кредитам или займам), в том числе по кредитам или займам, обязательство по которым возникло у лица, получившего сертификат, до возникновения права на получение средств материнского (семейного) капитала.

Новые положения федерального закона предусматривают возможность перечисления средств на погашение взятого ранее кредита (займа) соответственно:

- на оплату приобретаемого (строящегося) жилого помещения;
 - в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве;
 - на оплату строительства индивидуального жилого дома;
 - в качестве платежа в счет уплаты вступительного взноса и (или) паевого взноса жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива.
- Средства (часть средств) материнского (семейного) капитала могут направляться на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, предоставленным гражданам по кредитному договору (договору займа), заключенному с организацией, в том числе кредитной, по 31 декабря 2010 года включительно, независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей.
- В этом случае лица, получившие государственные сертификаты, имеют право обратиться в территориальный орган ПФР с 1 января 2009 года с заявлением в письменной форме, необходимым документами (перечень в территориальном органе ПФР).

